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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๑/๒๕๖๗
วันที่ ๒๙ เดือน มีนาคม  พ.ศ. ๒๕๖๗    
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
………………………………………………………
ผู้มาประชุม

๑.นายวิชัย
นารีรักษ์
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง        

๒.นายนิยม    
วิชาเย็น
รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง        

๓.นายวิชัย
กองจันทร์
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑

๔.นางสาวเนตรนภา     ไพศาลพงษ์
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๔

๕.นายนิศสันต์ 
วงษ์ศรีไข        
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๕

๖.นางสาวดาวเรือง    
พูนท่าหว้า
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๖

๗.นายบุญยง 
ธงทอง     
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๘     

๘.นายเดชมงคล
รัตนวงศ์  
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๙ 

๙.นายธนพนธ์         
คุณพรม
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๐

๑๐.นางสาวพิจิตรา
คณาจันทร์
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๑

๑๑.นางจอมสี
ศรีวงษ์ชัย
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๒

๑๒.นายอัครเดช      
วงค์ษาคร
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๓

๑๓.นายมนัส
จำชาติ
สมาชิกสภา อบต.ห้วยบง หมู่ที่ ๑๔
          

๑๔.นางสาวบุญญาภา
อรุณพัฒน
เลขานุการสภา อบต.ห้วยบง 
ผู้เข้าร่วมประชุม

๑.นายอุดร
คณาจันทร์
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

๒.นายอุบล
ดวงโกสุม
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

๓.นายอนุพงษ์
สากุล
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง     

๔.นางสาววนิดา
สุทธิ
เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

๕.นายตรีรัตน์     
สาคะศุภฤกษ์   
กำนันตำบลห้วยบง

๖.นางจันทร์เพ็ญ
พิมาลัย
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๒

๗.นายสุทธี
อ่อนน้อม
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๓

๘.นางกันยา
ดวงชัยภูมิ
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๔

๙.นายเกรียงไกร 
วงศ์ศรี
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๖



๑๐.นายวินัย
จันทึก     
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๙

๑๑.นายสมชาย
นารีจันทร์      
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๑๑

๑๒.นางนภสร      
ชูประยูร 
ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ ๘ 
-๒-


๑๓.นางพิจิตรา 
ยอดท่าหว้า
ประชาคม หมู่ที่ ๑๐


๑๔.นางไมตรี
ปรางค์ชัยภูมิ
ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๑


๑๕.นายวิมล
ทาท่าหว้า
ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๑๒


๑๖.นางรตนพร 
ธงภักดิ์    
ผู้อำนวยการกองคลัง

๑๗.นายศักดา
พระลับรักษา
ผู้อำนวยการกองช่าง

๑๘.นางนธมน 
โหมดนอก  
ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม

๑๙.นางสาวเพลินพิศ
หินคล้าย
ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม
    

๒๐.นางสาวเพชรมณี    นารีรักษ์
หัวหน้าสำนักปลัดอบต.



๒๑.พ.จ.ท.ชัยสิทธิ์      
บุญโยธา
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ



๒๒.นายธนาวุฒิ
โรมรัน    
นายช่างโยธาชำนาญงาน
เริ่มประชุม


เวลา
๐๙.๐๐   น. 


เมื่อถึงเวลาประชุม เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้เชิญสมาชิก เข้าห้องประชุม  โดยมีนายวิชัย   นารีรักษ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุม เมื่อมีผู้มาประชุมครบองค์ประชุมแล้วดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้
ระเบียบวาระที่  ๑     

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
ประธาน

-ไม่มี-
ระเบียบวาระที่  ๒     

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 


สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑/๒๕๖๗  เมื่อวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗
ประธานสภา


รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราวต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมได้ตรวจสอบแล้ว ให้ทำสำเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วนั้นอย่างน้อยสองฉบับ  เพื่อให้สมาชิกสภา
ท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจดูก่อน ที่จะรับรองรายงานการประชุม   บัดนี้คณะกรรมการได้ตรวจสอบแล้ว มีท่านสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไขถ้อยคำในรายงานการประชุมหรือไม่ อย่างไร  
นายนิศสันต์  วงษ์ศรีไข

ได้ตรวจสอบแล้วไม่มีข้อความใดที่ต้องแก้ไข
(คณะกรรมการตรวจสอบฯ)
ที่ประชุม


รับรองรายงานการประชุม 
ระเบียบวาระที่  ๓

เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
๓.๑ ญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ครั้งที่ ๑ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗     
      จำนวนเงิน  ๑๗,๔๕๙,๓๐๐.-  บาท 
-๓-

นายก อบต.
กระผมในฐานะผู้บริหาร มีความประสงค์จะใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับพี่น้องประชาชนตำบลห้วยบง  จึงได้แจ้งให้เจ้าหน้าที่จัดเตรียมข้อมูลเพื่อพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสม ครั้งที่ ๑ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗  ก่อนที่จะเสนอโครงการต่างๆ ขอเรียนชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายให้ทุกท่าน ได้รับทราบดังนี้ 

๑. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๖๖  ข้อ   ๙๗   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข  ดังต่อไปนี้

   (๑) ให้กระทำได้เฉพาะภารกิจซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเป็นค่าครุภัณฑ์  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง

   (๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว

   (๓) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบห้าของงบประมาณรายจ่ายประจำปี  เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น
เมื่อได้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรและค่าใช้จ่ายกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้นแล้ว องค์การบริหารส่วนจังหวัด และเทศบาลนคร ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าสิบล้านบาท เทศบาลเมืองและเทศบาลตำบล และองค์การบริหารส่วนตำบล ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าห้าล้านบาท


   (๔) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป  หากไม่ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป
   กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันไว้แล้ว หากในภายหลังมีการบอกเลิกสัญญา ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่ โดยนำเงินที่เหลือเป็นส่วนหนึ่งของการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่เพื่อดำเนินงานในส่วนที่เหลือได้
   ทั้งนี้  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงินการคลัง  ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว  
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงจะต้องดำเนินการกันเงินตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖ ข้อ ๙๗  ซึ่งกองคลังได้รายงานยอดเงิน  ดังนี้

ยอดเงินสะสมขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  
ณ  วันที่  ๓๐  กันยายน  ๒๕๖๖   มีจำนวน   ๒๐,๑๗๙,๖๐๐.๓๖  บาท
-๔-
๑. กันเงินค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่า ๓ เดือน   จำนวน  ๔,๑๖๗,๙๐๐.-  บาท
๒. ร้อยละ ๑๕ ของงบประมาณรายจ่ายประจำปี  จำนวน   ๘,๕๓๕,๐๐๐.๐๐  บาท
๓. เงินสะสมคงเหลือขั้นต่ำตามระเบียบฯ จำนวน  ๖,๐๐๐,๐๐๐.๐๐  บาท
เงินทุนสำรองเงินสะสม  จำนวน ๓๓,๙๔๙,๗๒๔.๔๙   บาท

ดังนั้นคงเหลือเงินสะสมที่สามารถนำไปใช้จ่ายได้  
เป็นจำนวนเงิน  ๓๕,๔๒๖,๔๒๔.๘๕    บาท 
ที่ประชุม


รับทราบ
นายก อบต.


เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง




ตามที่ท่านประธานสภาฯ และสมาชิก ได้พิจารณาอนุมัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณไปแล้วนั้น  บัดนี้ปรากฏว่ากระผมในฐานะผู้บริหารได้พิจารณาเสนอใช้จ่ายเงินสะสม  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗   ต่อสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลห้วยบง  เพื่อดำเนินการตามอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ซึ่งเป็นค่าครุภัณฑ์  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง และเพื่อเป็นการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชน ซึ่งโครงการที่นำมาเสนอสภาเพื่อขออนุมัตินี้เป็นโครงการที่มีความจำเป็นเร่งด่วนที่จะต้องบำบัดความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่และโครงการเหล่านี้ก็อยู่ในแผนพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบล และจำนวนเงินที่จ่ายก็ได้คำนึงถึงยอดสะสมคงเหลือซึ่งเพียงพอที่จะจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายประจำและกรณีฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้นและการใช้จ่ายครั้งนี้ กระผมในฐานะผู้บริหารได้คำนึงถึงฐานะการเงิน การคลัง และเสถียรภาพในระยะยาวขององค์การบริหารส่วนตำบล 
ด้วยแล้ว จึงขอนำเรื่องเข้าสู่ที่ประชุมเพื่อขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมตามโครงการที่กองช่างได้ประมาณราคาในเอกสารที่ได้แจกจ่ายให้กับที่ประชุมแล้ว ส่วนรายละเอียดของแต่ละโครงการขอให้ผู้อำนวยการกองช่างได้ชี้แจงต่อสภา
ผู้อำนวยการกองช่าง

ได้ดำเนินการชี้แจงรายละเอียดโครงการต่างๆ  ดังนี้
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน  ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง   
ประเภทงานทาง
๑.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยหว้า หมู่ ๑  งบประมาณ ๔๙๖,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยหว้า หมู่ ๑  สายโรงเรียนบ้านห้วยหว้า – อ่างเก็บน้ำกิ่วคอม้า ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๕๐.๐๐ ตารางเมตร) พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒๒.๕๐ ลบ.ม. 
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์
(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
-๕-

-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) หน้าที่ ๙๔  ลำดับที่ ๑ 
๒.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยบงเหนือ หมู่ ๒  
งบประมาณ ๔๘๒,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยบงเหนือ หมู่ ๒   สายจากหน้าบ้าน
นายแม้น ตู่กระโทก - สามแยกร่วม ถนนบ้านม่วงเงาะ – บ้านห้วยบงเหนือ   
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๗๘.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๑๒.๐๐ ตารางเมตร)  พร้อมขยายหูช้าง มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑๕.๐๐ ตร.ม. ลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๗.๐๐  ลบ.ม.  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๓๖ ลำดับที่ ๓๗ 
๓.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านห้วยบงเหนือ หมู่ ๒ 
งบประมาณ  ๓๒๘,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านห้วยบงเหนือ หมู่ ๒   
สายหน้าบ้านนางจินดา ดวงจินดา - หน้าบ้านนายดิเรก จำพันธ์   
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๖๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๘๒๕.๐๐ ตารางเมตร)   ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่  ๑๔ ลำดับที่ ๔๐ 
๔.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านห้วยบงใต้ หมู่ ๓   
งบประมาณ  ๑๔๐,๓๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านห้วยบงใต้ หมู่ ๓
สายที่ ๑  สายจากหน้าบ้านนางร่วม สบายใจ - นานายรัศมี สากุล 
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๖๐๐.๐๐ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒,๔๐๐.๐๐  ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๔๐.๐๐ ลบ.ม. 
-๖-
สายที่ ๒ จากถนนสายห้วยม่วง - นานางคนึงนิจ  อาสาชาติ  ถนนกว้าง ๔.๐๐  เมตร ยาว ๗๐๐.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒,๘๐๐.๐๐  ตารางเมตร)  
ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๘๐.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๓ จากถนนสายหนองโจทย์ - บ้านนางสำราญ ฝ่ายสัจจา 
ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๕.๐๐ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๕๘๕.๐๐ ตารางเมตร) ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๕๘.๕๐ ลบ.ม.  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๖ ลำดับที่  ๕  (สายที่ ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๖ ลำดับที่  ๔  (สายที่ ๒) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๓๗  ลำดับที่  ๕๐  
(สายที่ ๓) 
๕.โครงการปรับปรุงถนนคสล.บ้านห้วยบงใต้ หมู่ ๓ งบประมาณ ๔๙๓,๖๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยบงใต้ หมู่ ๓  สายจากถนนสายห้วยม่วง - นานางประคอง หาญมะโน ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๒๔๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๓๕.๐๐ ตารางเมตร)    พร้อมขยายหูช้าง มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑๔.๐๐ ตร.ม.  ลงลูกรังไหล่ทางตามสภาพ หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร  มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๕.๐๐  ลบ.ม. (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 

-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๙๔  ลำดับที่ ๔ 
๖.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต  บ้านห้วยบงใต้  หมู่ ๓  

งบประมาณ  ๓๓๐,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต    บ้านห้วยบงใต้  หมู่ ๓    
สายจากหน้าวัดชุมแสง-ศาลปู่ตา  
ช่วงที่ ๑  ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๔๑.๐๐ เมตร  หนา  ๐.๐๕  เมตร
-๗-
ช่วงที่ ๒  ถนนกว้าง  ๔.๐๐  เมตร  ยาว ๓๓.๐๐ เมตร  หนา  ๐.๐๕  เมตร   
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๘๓๗.๐๐ ตารางเมตร)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)

-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๔๐ ลำดับที่ ๖๙ 
๗.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านม่วงเงาะ หมู่ ๔  งบประมาณ ๔๙๖,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านม่วงเงาะ หมู่ ๔ สายบ้านม่วงเงาะ – บ้านซับพระไวย์  ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๕๐.๐๐ตารางเมตร)  พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒๒.๕๐ ลบ.ม. ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 

-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๔๐ ลำดับที่ ๗๕ 
๘.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านม่วงเงาะ หมู่ ๔ 
 งบประมาณ  ๔๔๒,๔๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านม่วงเงาะ หมู่ ๔ 
สายที่ ๑ สายบ้านม่วงเงาะ – บ้านซับพระไวย์ ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร 
ยาว ๒,๘๐๐.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑๔,๐๐๐.๐๐  ตารางเมตร) 
ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑,๔๐๐.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๒ สายจากนานายทองดี วรรณพงษ์ - นานางพวงพะยอม ฝากาทอง  
ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๔๕๐.๐๐ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๓๕๐.๐๐  ตารางเมตร)  ยกคันดินสูงเฉลี่ย๐.๕๐เมตรมีปริมาตรดินถมไม่น้อยกว่า ๖๗๕.๐๐ ลูกบาศ์เมตรพร้อมลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตรมีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๓๕.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๓ สายจากนานายสงกา พงษ์สัมพันธ์ - นานางน้อย คลาดสนิท 

ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๖๐๐.๐๐ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๘๐๐.๐๐  ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๘๐.๐๐ ลบ.ม. ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 

-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-๘-

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๑๔ ลำดับที่  ๓๙  (สายที่  ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๑๔ ลำดับที่  ๔๑  (สายที่ ๒) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๖ ลำดับที่  ๖  (สายที่ ๓) 
๙.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองโมง หมู่ ๕ งบประมาณ ๔๑๓,๕๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองโมง หมู่ ๕
สายที่ ๑  สายจากแยกบ้านหนองโมงไปบ้านห้วยบงใต้  ถนนกว้าง ๑๑.๐๐ เมตร 
ยาว ๒๒.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒๔๒.๐๐ ตารางเมตร) พร้อมขยายข้างมีปริมาตรไม่น้อยกว่า ๔.๕๐ ตารางเมตร ลงลูกรังไหล่ทาง 
หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร  มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๓.๐๐ ลบ.ม. 
วางท่อระบายน้ำ คสล.ศก.๐.๔๐ เมตร จำนวน ๑๔ ท่อน 
บ่อพัก คสล.ขนาด ๐.๘๐x๐.๘๐x๑.๐๐x๐.๑๐ เมตร จำนวน ๒ บ่อ
สายที่ ๒  สายรอบหนองโมง จากหน้าบ้านนายพุฒิชัย นารีรักษ์ – หน้าบ้าน
นายบรรจง สินโพธิ์ ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๘๗.๕๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๓๕๐.๐๐ ตารางเมตร) ลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๓.๐๐ ลบ.ม.  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ 
จำนวน ๑ ป้าย และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 

-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๗ ลำดับที่  ๙  (สายที่ ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๔๔ ลำดับที่ ๑๐๕ 
(สายที่ ๒) 
๑๐.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองโมง หมู่ ๕   
งบประมาณ  ๑๓๔,๙๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองโมง หมู่ ๕ 

สายที่ ๑  สายจากนานายสุรพล พันธ์สง่า – ลำห้วยม่วง ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร 
ยาว ๑,๒๕๐.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๕,๐๐๐.๐๐  ตารางเมตร)  
ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๕๐๐.๐๐ ลบ.ม. 
-๙-

สายที่ ๒ สายจากนานางโสณิชา มอญชัย - นานายเทียน เจนชัย   
ถนนกว้าง ๒.๕๐ เมตร ยาว ๓๕๐.๐๐ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๘๗๕.๐๐ ตารางเมตร) ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๘๗.๕๐ ลบ.ม.  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๑๐  ลำดับที่ ๒๓   (สายที่ ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๑๓ ลำดับที่  ๓๕  (สายที่ ๒) 
๑๑.โครงการปรับปรุงถนนคสล.บ้านหินกอง หมู่ ๖ งบประมาณ ๔๙๕,๖๐๐.-
บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านหินกอง หมู่ ๖  สายบ้านหินกอง – ภูกระแต  ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๕๐.๐๐ ตารางเมตร)  พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๒๒.๕๐ ลบ.ม.  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๔๖ ลำดับที่ ๑๒๓ 
๑๒.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหินกอง หมู่ ๖  
งบประมาณ  ๔๐๒,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหินกอง หมู่ ๖   
เส้นกลางหมู่บ้านหินกอง ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๒๐๒.๐๐ เมตรหนา ๐.๐๕ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๐๑๐.๐๐ ตารางเมตร)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๔๖ ลำดับที่ ๑๒๒
๑๓.โครงการปรับปรุงถนนคสล.บ้านหนองหิน หมู่ ๗ งบประมาณ ๓๔๕,๖๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองหิน หมู่ ๗   
-๑๐-

สายจากหน้าบ้านนางสวย สุนทรา - หน้าบ้านนางลำยวง ไพศาลพันธ์   
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๑๑.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๕๕๕.๐๐ ตารางเมตร)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๑  
หน้าที่ ๑๐  ลำดับที่ ๘ 
๑๔.โครงการปรับปรุงถนนคสล.บ้านหนองสระแบง หมู่ ๘ 
งบประมาณ  ๓๖๓,๙๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองสระแบง หมู่ ๘  
สายหน้าบ้านนางหอม ดวงจินดา - หน้าบ้านนางดาวเทียม โคตรซุย    
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๙๘.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๔๙๐.๐๐ ตารางเมตร)  พร้อมขยายข้างมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๕๘.๗๕ ตารางเมตร วางท่อระบายน้ำ คสล.ศก.๐.๓๐ เมตร จำนวน ๑๑ ท่อน    
พร้อมยาแนวประสานท่อให้เรียบร้อย ขุดรื้อท่อระบายน้ำเดิมออกพร้อมปรับระดับบ่อพักและวางท่อพร้อมบ่อพัก  (ท่อระบายน้ำและบ่อพักเดิม)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒  
หน้าที่ ๙ ลำดับที่ ๑๙ 
๑๕.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองสระแบง หมู่ ๘  งบประมาณ  ๑๓๓,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองสระแบง หมู่ ๘
สายที่ ๑ สายจากโสกขี้เหล็ก - นานายหนูกี ไพศาลวัน ยกคันดินสูงเฉลี่ย ๐.๕๐ เมตร กว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๔๐๐.๐๐ เมตร  (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๖๐๐.๐๐  ตารางเมตร) มีปริมาตรดินถมไม่น้อยกว่า ๘๐๐.๐๐ ลบ.ม.  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร 
มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๖๐.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๒ สายจากตู้ยามสายตรวจตำบลห้วยบง - นานายชัยยงค์ ชูสกุล  
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๓๕๐.๐๐ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๔๐๐.๐๐  ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๔๐.๐๐  ลบ.ม. 
-๑๑-
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๙  ลำดับที่ ๑๘   (สายที่ ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๙ ลำดับที่  ๑๗  (สายที่ ๒) 
๑๖.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองสระแบง หมู่ ๘   งบประมาณ  ๒๙๖,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองสระแบง หมู่ ๘  
สายจากบ้านนางกองหนุน สุรฤทธิพงศ์ - หน้าบ้านนายหนูชิด วงษ์ษา   
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๔๙.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๔๕.๐๐ ตารางเมตร)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๙๖ ลำดับที่ ๑๕ 
๑๗.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านยางบง หมู่ ๙ งบประมาณ ๔๘๔,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านยางบง หมู่ ๙
สายที่ ๑  สายจากหน้าบ้านนายเสด็จ ดวงชัยภูมิ - หน้าบ้านนายธงชัย จันทึก  
ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๒๖.๕๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๙.๕๐ ตารางเมตร)     
สายที่ ๒  สายบ้านยางบง – ถนนม่วงเงาะซับพไวย์    ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร 
ยาว ๑๓๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๖๕๐.๐๐ ตารางเมตร)   พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๙.๕๐ ลบ.ม. (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
   -เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
 หน้าที่ ๑๐  ลำดับที่ ๒๒   (สายที่ ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๕๓ ลำดับที่ ๑๗๘
(สายที่ ๒) 
๑๘.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านยางบง หมู่ ๙ 
งบประมาณ  ๓๑๘,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านยางบง หมู่ ๙  
สายจากสี่แยกหนองขี้เหล็ก – ศาลปู่ตา  ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๖๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๘๐๐.๐๐ ตารางเมตร) ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ 
หน้าที่ ๑๐ ลำดับที่ ๒๑ 
๑๙.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านน้อย หมู่ ๑๐    
งบประมาณ  ๔๙๐,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านน้อย หมู่ ๑๐   
สายจากบ้านนายพินิจ เติมชาติ - บ้านนางทองพูน กองเกิด
ช่วงที่ ๑ ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๙๘.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร
ช่วงที่ ๒ ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๓๑.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร
ช่วงที่ ๓ ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร
มีพื้นที่รวมกันไม่น้อยกว่า ๑,๒๔๕.๐๐ ตารางเมตร (รายละเอียดตามแบบอบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 

-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๑  
หน้าที่ ๑๒ ลำดับที่ ๑๔ 
๒๐.โครงการขยายไหล่ทาง คสล.บ้านน้อย หมู่ ๑๐ งบประมาณ  ๓๕๐,๕๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าขยายไหล่ทาง คสล.บ้านน้อย หมู่ ๑๐
สายที่ ๑  สายจากบ้านนางดอกจันทร์ หาญชาติ – หน้าประตูวัดชมพู 
ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๑๒๘.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๓๘๔.๐๐ ตารางเมตร)   พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง 
หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๙.๕๐ ลบ.ม  
-๑๓-
วางท่อ คสล.ศก.๐.๓๐ เมตร จำนวน ๘ ท่อน บ่อพัก คสล.ขนาด ๐.๖๕x๐.๖๕ 
หนา ๐.๑๐ เมตร จำนวน ๒ บ่อ ฝาตะแกรงเหล็กปิดบ่อพัก ขนาด ๐.๖๐x๐.๖๐ เมตร จำนวน ๒ ฝา
สายที่ ๒  สายจากหน้าบ้านนางธนพร ศรีวงษ์ชัย - หน้าบ้านนายกองดี สงวนศักดิ์  ถนนกว้าง ๒.๕๐ เมตร ยาว ๔๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑๑๒.๕๐ ตารางเมตร)   ลูกรังรองพื้นทางหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรัง ๑๑.๐๐ ลบ.ม. พร้อมลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๖.๕๐ ลบ.ม วางท่อ คสล.ศก.๐.๓๐ เมตร จำนวน ๓ ท่อน  พร้อมยาแนวประสานท่อให้เรียบร้อย (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๕๔ ลำดับที่ ๑๘๒ 
(สายที่ ๑)

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒  
หน้าที่ ๑๑ ลำดับที่ ๒๖ (สายที่ ๒)

๒๑.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑  
งบประมาณ  ๔๙๐,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑   
สายรอบหนองน้ำสาธารณะหนองไม้ตาย  ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๘๕.๐๐ เมตร 
หนา ๐.๑๕ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๔๐.๐๐ ตารางเมตร)      
ลงลูกรังไหล่ทาง หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๗.๗๕  ลบ.ม. ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๙๗ ลำดับที่ ๒๕ 
๒๒.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑    งบประมาณ ๔๙๗,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑ 
สายจากหน้าบ้านนางพระหัส คงสัมพันธ์ - หน้าบ้านนายไสว พลแสน  
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๒๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร 
-๑๔-

(มีพื้นที่รวมกันไม่น้อยกว่า ๑,๒๕๐.๐๐ ตารางเมตร) (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒  
หน้าที่ ๑๑ ลำดับที่ ๒๗ 
๒๓.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑  งบประมาณ  ๙๘,๘๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านหนองไม้งาม หมู่ ๑๑
สายที่ ๑ สายจากหนองไม้ตาย - นานายดิเรก จำพันธ์ ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร 
ยาว ๓๓๕.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๐๐๕.๐๐  ตารางเมตร)  
ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๐๐.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๒ ช่วงนานางกานต์ดา ค้ำชู - นานายวิลัย นารีรักษ์  
ยกคันดินสูงเฉลี่ย ๐.๕๐ เมตร กว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๓๗๐.๐๐ เมตร  
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑,๑๑๐.๐๐  ตารางเมตร) มีปริมาตรดินถมไม่น้อยกว่า ๕๕๕.๐๐ ลบ.ม. ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๑๑๑.๐๐ ลบ.ม. (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)   ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๑ 
หน้าที่ ๑๔ ลำดับที่ ๒๓ (สายที่ ๑)

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ 
หน้าที่ ๑๑ ลำดับที่ ๒๘ (สายที่ ๒)

๒๔.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยหว้าเหนือ หมู่ ๑๒  
งบประมาณ  ๒๗๐,๗๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านห้วยหว้าเหนือ หมู่ ๑๒
สายที่ ๑   สายบ้านนายหัน ฝอดสูงเนิน - บ้านนายวิเชียร พลรักษา  
ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๙๒.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒๗๖.๐๐ ตารางเมตร)   วางท่อระบายน้ำ คสล.ศก.๐.๓๐ เมตร จำนวน ๔ ท่อน ลงลูกรังไหล่ทางตามสภาพ หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๓.๐๐  ลบ.ม.
-๑๕-

สายที่ ๒   สายบ้านนายบุญธรรม สิทธิวงษ์ - บ้านนายวรรณพงษ์ กองจันทร์   
ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๔๕.๕๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
(มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑๓๖.๕๐.๐๐ ตารางเมตร)วางท่อระบายน้ำ คสล.ศก.๐.๓๐ เมตร จำนวน ๖ ท่อน ลงลูกรังไหล่ทางตามสภาพ หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร  มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๓.๐๐  ลบ.ม. (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๕๘  ลำดับที่ ๒๑๙ 
(สายที่ ๑)

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๕๘  ลำดับที่ ๒๑๔ 
(สายที่ ๒)

๒๕.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านห้วยหว้าเหนือ หมู่ ๑๒   งบประมาณ  ๔๙๖,๔๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านห้วยหว้าเหนือ หมู่ ๑๒  
สายที่ ๑  สายนานายประมิตร สงวนศักดิ์ - นานายคำหล่า งามดี   
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๒,๗๐๐.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑๓,๕๐๐.๐๐  ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑,๓๕๐.๐๐ ลบ.ม.   
สายที่ ๒  สายนานางจำรัส ช่างเหล็ก - สวนนางทองม้วน หิรัญเทศ    
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๗๒๐.๐๐ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒,๘๘๐.๐๐ ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๘๘.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๓  สายนานายวินันท์ กองเกิด - ถึงนานายเสียงสาร พิชัย    
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑,๓๕๐.๐๐ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๕,๔๐๐.๐๐  ตารางเมตร)    ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๕๔๐.๐๐ ลบ.ม.    (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๕๙  ลำดับที่ ๒๒๕ 
(สายที่ ๑)
-๑๖-
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๕๙  ลำดับที่ ๒๒๐ 
(สายที่ ๒)

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๕๙  ลำดับที่ ๒๒๖ 
(สายที่ ๓)

๒๖.โครงการปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองชุมแสง หมู่ ๑๓  
งบประมาณ ๔๙๖,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนน คสล.บ้านหนองชุมแสง หมู่ ๑๓   
สายจากหน้าบ้านนายบุญเพ็ง จุฬาโคตร - ศาลา SML  ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร 
ยาว ๑๙๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๗๖๐.๐๐ ตารางเมตร)    (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒  
หน้าที่ ๑๑ ลำดับที่ ๓๐ 
๒๗.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองชุมแสง หมู่ ๑๓     งบประมาณ  ๓๓๓,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านหนองชุมแสง หมู่ ๑๓   
สายรอบหมู่บ้าน 

ช่วงที่ ๑ ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๘๖.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร  
ช่วงที่ ๒ ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๘.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร  
มีพื้นที่รวมกันไม่น้อยกว่า ๘๓๔.๐๐ ตารางเมตร) (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)   ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  
และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๙๘ ลำดับที่ ๓๐ 
๒๘.โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านห้วยหว้าใต้ หมู่ ๑๔   งบประมาณ  ๔๙๗,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต บ้านห้วยหว้าใต้ หมู่ ๑๔    
ช่วงหน้าบ้านนางประกอบ มั่นคง - นานายสมคิด คลาดสนิท  ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๒๕๐.๐๐ เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร   (มีพื้นที่รวมกันไม่น้อยกว่า ๑๒๕๐.๐๐ ตารางเมตร) (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย   
-๑๗-
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๖๖ ลำดับที่ ๒๗๖ 
๒๙.โครงการปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านห้วยหว้าใต้ หมู่ ๑๔  
งบประมาณ ๔๘๖,๗๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนลูกรังเพื่อการเกษตร บ้านห้วยหว้าใต้ หมู่ ๑๔
สายที่  ๑ ช่วงนานางนวลจันทร์ ดงทอง - นานายพานรอง อาจใจ  
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑,๑๕๐.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๔,๖๐๐.๐๐  ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๔๖๐.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๒  ช่วงนานายต้วม สงวนศักดิ์ – นานางแดง  อาจใจ    
ถนนกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑,๐๐๐.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๔,๐๐๐.๐๐  ตารางเมตร) ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๔๐๐.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๓ ช่วงนานางบุญเรือน เกลียววงศ์ - นานางแดง อาจใจ  
ถนนกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑,๑๐๐.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๕,๕๐๐.๐๐  ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๕๕๐.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๔ ช่วงนานางยุพาพร ยอดท่าหว้า - นานางทองใส ศรีจำปา  
ถนนกว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๖๐๐.๐๐ เมตร   (มีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๒,๑๐๐.๐๐  ตารางเมตร)   ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า  ๒๑๐.๐๐ ลบ.ม.
สายที่ ๕ ช่วงนานางนวลจันทร์ ดงทอง - นานายชัยศรี ไพศาลวัน  
ถนนกว้าง ๓.๕๐ เมตร ยาว ๒๖๐.๐๐ เมตร ถนนกว้าง ๓.๐๐ เมตร ยาว ๒๔๐.๐๐ เมตร  มีปริมาณความยาวรวม ๕๐๐.๐๐ เมตร (มีพื้นที่รวมกันไม่น้อยกว่า ๑,๖๓๐.๐๐  ตารางเมตร)  ลงลูกรังหนาเฉลี่ย ๐.๑๐ เมตร มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๖๓.๐๐ ลบ.ม.   (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)    ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๖๖ ลำดับที่ ๒๗๙ 
(สายที่ ๑)
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๖๖ ลำดับที่ ๒๘๐ 
(สายที่ ๒)
-๑๘-
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๖๖ ลำดับที่ ๒๘๑ 
(สายที่ ๓)

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๖๗ ลำดับที่ ๒๘๖
(สายที่ ๔)

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๖๗ ลำดับที่ ๒๘๔ 
(สายที่ ๕)

ประเภทงานอาคาร
๑.โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณหนองทับควาย  บ้านห้วยหว้า  หมู่ ๑   งบประมาณ  ๓๘๙,๕๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณหนองทับควาย  บ้านห้วยหว้า  หมู่ ๑  
หนองทับควายด้านหน้าศาลา SML หมู่ ๑ ปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณหนองทับควาย 
รั้วเหล็กยาว ๒๑๖.๐๐ เมตร ลงดินถมโดยรอยสระน้ำ ๔๐๐ ลูกบาศก์เมตร
พร้อมปรับแต่ง ติดตั้งโคมไฟถนนพลังงานแสงอาทิตย์ไม่ต่ำกว่า ๓๐๐ วัตต์ 
จำนวน ๑๒ ชุด ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  
และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
(รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒  
หน้าที่ ๔  ลำดับที่ ๑ 
๒.โครงการวางท่อระบายน้ำ บ้านห้วยบงเหนือ หมู่ ๒ 
งบประมาณ  ๑๔๙,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าวางท่อระบายน้ำ บ้านห้วยบงเหนือ หมู่ ๒   
สายจากบ้านนางเกษร กันหาคำ - ลำห้วยบง
วางท่อระบายน้ำ คสล.ขนาด ศก.๑.๐๐ เมตร ยาว ๑ เมตร จำนวน ๑๘  ท่อน 
บ่อพัก คสล.ขนาด ๑.๔๕x๑.๔๕x๑.๘๐x๐.๑๐ เมตร จำนวน  ๒  บ่อ พร้อมเหล็กตะแกรงฝาปิด ขนาดฝา ๑.๔๐x๑.๔๐ เมตร จำนวน ๒ ฝา  บ่อพักระยะห่างทุกๆ ๑๐ เมตร ลงดินถมพร้อมลงลูกรังมีปริมาตรดินถมไม่น้อยกว่า ๓๕๕.๐๐ ลบ.ม.
ลงลูกรังหนา ๐.๑๐ เมตร  มีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๑๔.๐๐ ลบ.ม.  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-๑๙-
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๖ ลำดับที่ ๓ 
๓.โครงการปรับปรุงรางระบายน้ำ พร้อมฝาปิด  บ้านหินกอง  หมู่ ๖    
งบประมาณ  ๘๒,๓๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงรางระบายน้ำ พร้อมฝาปิด  บ้านหินกอง  หมู่ ๖ 
สายสระน้ำโรงเรียนบ้านหินกอง   เหล็กตะแกรงฝาปิดรางระบายน้ำ ยาว ๑ เมตร 
ต่อ ๑ ฝา จำนวน ๖๐ ฝา  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๔๕ ลำดับที่ ๑๑๒ 
๔.โครงการปรับปรุงรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด  บ้านหนองหิน  หมู่ ๗  
งบประมาณ  ๔๙๕,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงรางระบายน้ำ พร้อมฝาปิด  บ้านหนองหิน  หมู่ ๗
สายที่ ๑ สายจากหน้าบ้านนางสวย สุนทรา - หน้าบ้านนางลำยวง ไพศาลพันธ์  ปรับปรุงรางระบายน้ำ คสล.ขนาดกว้างเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร ยาว ๒๕๕.๐๐ เมตร  พร้อมเหล็กตะแกรงฝาปิดรางระบายน้ำ  ยาว ๑ เมตร ต่อ ๑ ฝา จำนวน ๓๕ ฝา
สายที่ ๒ สายจากหน้าวัดโคกสว่าง – ประปาหมู่บ้าน  ปรับปรุงรางระบายน้ำ คสล.ขนาดกว้างเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร ยาว ๒๕๑.๐๐ เมตร  พร้อมเหล็กตะแกรงฝาปิดรางระบายน้ำ  ยาว ๑ เมตร ต่อ ๑ ฝา (จำนวน ๓๕ ฝา)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐)  เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๘  ลำดับที่ ๑๔   (สายที่ ๑) 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒   
หน้าที่ ๘ ลำดับที่  ๑๕  (สายที่ ๒) 
๕.โครงการปรับปรุงรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด  บ้านหนองสระแบง หมู่ ๘  
งบประมาณ  ๒๑๔,๘๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด  บ้านหนองสระแบง  หมู่ ๘   
สายจากหน้าบ้านนายทองอินทร์ อัคดี - หน้าบ้านนางหอม ดวงจินดา    
-๒๐-

ปรับปรุงรางระบายน้ำ คสล.ขนาดกว้างเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร 
ยาว ๗๒.๐๐ เมตร   เหล็กตะแกรงฝาปิด ยาว ๑ เมตร ต่อ ๑ ฝา จำนวน ๗๒ ฝา   ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒  
หน้าที่ ๑๓  ลำดับที่ ๓๗ 
๖.โครงการปรับปรุงรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด  บ้านหนองชุมแสง  หมู่ ๑๓ 
งบประมาณ ๑๖๙,๐๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงรางระบายน้ำพร้อมฝาปิด  บ้านหนองชุมแสง  หมู่ ๑๓   
สายจากหน้าบ้านนายจินดา รองจำนงค์ - หน้าบ้านนายนิพนธ์ ไทยแท้  
ปรับปรุงรางระบายน้ำ คสล.ขนาดกว้างเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๐.๓๐ เมตร 
ยาว ๕๙.๐๐ เมตร  บ่อพัก คสล.ขนาด ๐.๖๕x๐.๖๕ หนา ๐.๑๐ เมตร จำนวน ๒ บ่อพร้อมเหล็กตะแกรงฝาปิดรางระบายน้ำ  ยาว ๑ เมตร ต่อ ๑ ฝา จำนวน ๕๙ ฝา 
ฝาปิดบ่อพักขนาด ๐.๖๐x๐.๖๐ จำนวน ๒ ฝา  (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒  
หน้าที่ ๑๒ ลำดับที่ ๓๑ 
๗.โครงการปรับปรุงราวเหล็กกันตกบริเวณท่อลอดเหลี่ยม ข้ามลำห้วยหว้า(ตอนกลาง) บ้านห้วยหว้าใต้ หมู่ ๑๔  งบประมาณ ๗๕,๒๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงราวเหล็กกันตกบริเวณท่อลอดเหลี่ยม ข้ามลำห้วยหว้า(ตอนกลาง) บ้านห้วยหว้าใต้ หมู่ ๑๔ ท่อลอดเหลี่ยมข้ามลำห้วยหว้า (ตอนกลาง)  
ราวเหล็กกันด้านทิศตะวันออก ยาว ๒๒.๐๐ เมตร , ราวเหล็กกันตกด้านทิศตะวันตก ยาว ๒๔.๐๐ เมตร   (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด) 
ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย 
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่  ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๖๗ ลำดับที่ ๒๘๗ 
-๒๑-
๘.โครงการปรับปรุงอาคารป้องกัน อบต.ห้วยบง    งบประมาณ ๑๕๔,๔๐๐.- บาท

-เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงอาคารป้องกัน อบต.ห้วยบง    สถานที่ ภายในอาคารป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ปริมาณงาน ปรับปรุงอาคารป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง (รายละเอียดตามประมาณราคา ปร.๔) (รายละเอียดตามแบบ อบต.ห้วยบงกำหนด)  ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการฯ จำนวน ๑ ป้าย  และติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์(ชั่วคราว) จำนวน ๑ ป้าย
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒   
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖–๒๕๗๐) หน้าที่ ๓๑ ลำดับที่ ๒
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์
ประเภทครุภัณฑ์ก่อสร้าง
๑.รถขุดตีนตะขาบ   งบประมาณตั้งไว้  ๑,๗๓๐,๐๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อรถขุดตีนตะขาบ ขนาดไม่น้อยกว่า ๓  ตัน เครื่องยนต์ดีเซล  แรงม้าไม่น้อยกว่า ๒๗  แรงม้า  พร้อมอุปกรณ์  จำนวน  ๑  คัน  





-เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่กำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของสำนักงบประมาณ 





โดยราคาสืบจากท้องตลาด

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๑  
หน้าที่ ๑๕   ลำดับที่ ๑
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์
ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์

๑.เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) 
งบประมาณตั้งไว้   ๔,๑๐๐.- บาท 

-เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)   จำนวน   ๑ เครื่อง  
-เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์  ฉบับเดือน มีนาคม ๒๕๖๖  ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม
ผอ.กองสาธารณสุขฯ

สำหรับกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมขอใช้จ่ายเงินสะสม รายละเอียดดังนี้
แผนงานเคหะและชุมชน งานกำจัดขยะมูลฝอยและสิ่งปฏิกูล

งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์
-๒๒-
ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง
๑.จัดซื้อรถบรรทุกขยะ  แบบอัดท้าย  งบประมาณตั้งไว้  ๒,๕๐๐,๐๐๐.- บาท 
- เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อรถบรรทุกขยะ ขนาด ๖ ตัน ๖ ล้อ ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า ๖,๐๐๐ ซีซี หรือกำลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ำกว่า ๑๗๐ กิโลวัตต์ แบบอัดท้าย ราคา ๒,๕๐๐,๐๐๐.- บาท (สองล้านห้าแสนบาทถ้วน) โดยมีคุณลักษณะ รายละเอียดเป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ สำนักงบประมาณ ฉบับเดือน ธันวาคม ๒๕๖๖  
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  หน้าที่ ๑๐๐  ลำดับที่ ๒
แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอื่น
งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์
ประเภทครุภัณฑ์วิทยาศาสตร์




๑.เครื่องพ่นหมอกควันสะพายไหล่  ที่ใช้ในงานสาธารณสุข  
งบประมาณตั้งไว้  ๘๑,๑๐๐.- บาท
- เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพ่นหมอกควันชนิดสะพายไหล่ ที่ใช้ในงานสาธารณสุข เพื่อการควบคุมและกำจัดแมลงพาหะนำโรค มีขนาดของเม็ดละอองสารเคมี(Droplet Size) ที่เครื่องพ่นผลิตได้ มีค่า VMD ไม่เกิน ๓๐ ไมครอน วัดที่อัตราการไหลไม่น้อยกว่า ๒๔ ลิตรต่อชั่วโมง วัดที่ระยะ ๒ เมตร จากหัวพ่น และต้องมีหนังสือรับรองจากกรมวิทยาศาสตร์การแพทย์ หรือสถาบันในต่างประเทศที่ได้มาตรฐาน ราคา ๘๑,๑๐๐.- บาท 





-เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่กำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของสำนักงบประมาณ 





โดยราคาสืบจากท้องตลาด





-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๑  
หน้าที่ ๑๕   ลำดับที่ ๗
หัวหน้าสำนักปลัด อบต.

ในส่วนของสำนักปลัดอบต. ขอใช้จ่ายเงินสะสมโดยมีรายละเอียดดังนี้





แผนงานการศึกษา  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา





งบลงทุน  ค่าครุภัณฑ์   





ประเภทครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ 





๑.โทรทัศน์แอลอีดี (LED TV)   งบประมาณตั้งไว้   ๔๖,๐๐๐.-  บาท
-เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโทรทัศน์แอลอีดี (LED TV) แบบSmart TV ขนาด  ๕๕  นิ้ว   ระดับความละเอียดจอภาพ ๓๘๔๐ x ๒๑๖๐ พิกเซล  จำนวน  ๒  เครื่อง  สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านห้วยหว้า จำนวน  ๑  เครื่อง และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองหิน  จำนวน ๑ เครื่อง ราคาเครื่องละ ๒๓,๐๐๐.- บาท
โดยมีคุณลักษณะ รายละเอียดเป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์
-๒๓-
สำนักงบประมาณ  ฉบับเดือน ธันวาคม ๒๕๖๖  ในการจัดซื้อครั้งนี้ เพื่อทดแทนอันเดิมที่ชำรุดไม่สามารถใช้งานได้ ซึ่งโทรทัศน์แอลอีดี เป็นอุปกรณ์สำหรับห้องเรียนตามโครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาด้วยเทคโนโลยีสารสนเทศ  DLTV ที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงได้รับการจัดสรรงบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒  
หน้าที่ ๑๕   ลำดับที่ ๑





ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 





๑.เครื่องปรับอากาศ   งบประมาณตั้งไว้   ๒๖๘,๐๐๐.-  บาท


-เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบแยกส่วน แบบตั้งพื้น หรือแบบแขวน (ระบบ Inverter)  ขนาด  ๓๖,๐๐๐  บีทียู  จำนวน  ๕  เครื่อง  สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านห้วยหว้า จำนวน  ๒  เครื่อง และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองหิน  จำนวน  ๓  เครื่อง  ราคาเครื่องละ  ๕๓,๖๐๐.- บาท   
โดยมีคุณลักษณะ รายละเอียดเป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์  สำนักงบประมาณ  ฉบับเดือน ธันวาคม ๒๕๖๖  การจัดซื้อเครื่องปรับอากาศเพื่อติดตั้งที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั้งสองแห่งนั้น เพื่อระบายความร้อนและควบคุมความชื้นอากาศภายในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กให้ดีขึ้น  เด็กได้รับอากาศที่บริสุทธิ์  นอนหลับสบาย มีสุขภาพจิตที่แจ่มใส  
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๑  
หน้าที่ ๑๕  ลำดับที่ ๖
ประธานสภาฯ
เพื่อให้เกิดประโยชน์กับประชาชนในเขตพื้นที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  
และเพื่อให้การบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงสามารถตอบสนองต่อความต้องการของประชาชนได้เป็นอย่างมีประสิทธิภาพ ตามที่ได้ชี้แจงแล้วข้างต้น
จึงขอให้ที่ประชุมร่วมกันพิจารณาอนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม 
เป็นจำนวนเงิน ๑๗,๔๕๙,๓๐๐.-  บาท
(สิบเจ็ดล้านสี่แสนห้าหมื่นเก้าพันสามร้อยบาทถ้วน)
ประธานสภาฯ
-ถ้าไม่มีผู้ใดแก้ไข เปลี่ยนแปลง  เพิ่มเติม หรือเสนออะไรอีก  ผมขอมติ   
ที่ประชุมในการพิจารณาอนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ครั้งที่ ๑  ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๗  ตามรายละเอียดโครงการที่ได้กล่าวมาแล้วข้างต้น ขอมติที่ประชุมครับ
มติที่ประชุม


-มีมติอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม ครั้งที่ ๑  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ 
เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในโครงการต่างๆ ข้างต้น  
งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง จำนวน ๓๗ โครงการ   
เป็นจำนวนเงิน  ๑๒,๘๓๐,๑๐๐.-  บาท 
-๒๔-
งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ จำนวน  ๖ รายการ  เป็นจำนวนเงิน  ๔,๖๒๙,๒๐๐.- บาท
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  ๑๗,๔๕๙,๓๐๐.-  บาท
(สิบเจ็ดล้านสี่แสนห้าหมื่นเก้าพันสามร้อยบาทถ้วน)
ด้วยคะแนนเสียง  ๑๓  เสียง  งดออกเสียง  ๑  เสียง (ประธานสภา)
๓.๒ ญัตติขอความเห็นชอบในการยื่นคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า
ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ.๒๔๘๔  
ประธานสภาฯ


ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่าง ชี้แจงรายละเอียดครับ
ผู้อำนวยการกองช่าง
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง มีแผนงานโครงการที่จะจัดทำโครงการต่างๆ เพื่อเข้าทำประโยชน์ในพื้นที่ป่าไม้ก่อนได้รับอนุญาตใช้ประโยชน์ในพื้นที่ป่าตามมาตรา ๕๔  แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔  กองช่างได้ดำเนินการสำรวจพื้นที่ป่าไม้ในเขตตำบลห้วยบงเพิ่มเติมแล้วปรากฏว่ามีโครงการก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐานที่จะขออนุญาตใช้ประโยชน์พื้นที่ป่าไม้ให้เป็นไปอย่างถูกต้อง ตามระเบียบและกฎหมายที่กำหนด จำนวน ๒๑  โครงการดังนี้    
๑.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๑๑                                                               
   
สายทางบ้านห้วยบงเหนือ-บ้านหนองหญ้ารังกา  เนื้อที่ ๑๒ ไร่

๒.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๑๒                                           
   
สายทางข้างวัดบ้านหนองโมง-บ้านหนองหญ้ารังกา  เนื้อที่ ๖ ไร่

๓.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๑๓                                                
  
สายทางโรงปุ๋ยบ้านหนองโมง – บ้านหนองหิน  เนื้อที่ ๔ ไร่

๔.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๑๔                                                           
   
สายทางบ้านหนองโมง – บ้านหนองชุมแสง  เนื้อที่ ๔ ไร่

๕.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๑๕                                                    
   
 สายทางบ้านหนองหิน – โคกหล่ม  เนื้อที่ ๑๐ ไร่

๖.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๑๗                                                 
   
 สายทางข้าง รพ.สต.ห้วยบง – ห้วยหินเจาะ  เนื้อที่ ๑๘ ไร่

๗.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๑๘                                                    
    
สายทางบ้านหินกอง – บ้านซับรวงไทร  เนื้อที่ ๗ ไร่

๘.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์ รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๑๙                                                       
สายทางบ้านน้อย – โคกใหญ่  เนื้อที่ ๑๐ ไร่

๙.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๒๐                                                   
    
สายทาง บ้านน้อย – โสกกา  เนื้อที่ ๕ ไร่ 

๑๐.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๒๑                                                    
     
สายทางวัดศิริชัยมงคลวนาราม – ภูกระแต  เนื้อที่ ๙ ไร่
-๒๕-
๑๑.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๒๒                                                   
     
สายทางบ้านห้วยหว้าใต้ – ภูกระแต  เนื้อที่ ๑๐ ไร่

๑๒.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๒๓                                                
     
สายทางลำห้วยทับควาย – โคกใหญ่  เนื้อที่ ๔ ไร่

๑๓.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๒๔                                                   
     
สายทางบ้านห้วยหว้าใต้ – โคกใหญ่  เนื้อที่ ๖ ไร่

๑๔.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๒๕                                                   
     
สายทางหน้า อบต.ห้วยบง – หนองไข่นกเป็ด  เนื้อที่ ๖ ไร่

๑๕.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๒๖                                                      
     
สายทางหนองดอนหัน – บ้านหนองขาม  เนื้อที่ ๑๘ ไร่

๑๖.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๒๗                                                    
     
สายทางหนองแวง – ลำห้วยม่วง  เนื้อที่ ๔ ไร่

๑๗.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๒๘                                                    
      
สายทางบ้านห้วยบงใต้ – บ้านหนองโมง  เนื้อที่ ๑๐ ไร่

๑๘.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๒๙                                                      
     
สายทางบ้านม่วงเงาะ – โสกกุง  เนื้อที่ ๕ ไร่

๑๙.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๓๐                                                 
      
สายทางบ้านม่วงเงาะ – ห้วยหินร่วง  เนื้อที่ ๑๐ ไร่

๒๐.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๓๑                                                 
     
สายทางหน้าวัดหนองโมง – ลำห้วยม่วง  เนื้อที่ ๗ ไร่

๒๑.เพื่อก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์  รหัสสายทาง  ชย.ถ. ๑๓๗- ๐๓๒                                                    
      
สายทางวัดศิริชัยมงคลวนาราม – โคกจั่น  เนื้อที่ ๘ ไร่
จึงนำเรียนเพื่อขอความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
ในการยื่นคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ 
แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ.๒๔๘๔  
 มติที่ประชุม


มีมติให้ความเห็นชอบในการยื่นคำขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า
ตามมาตรา ๕๔  แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ.๒๔๘๔  
๓.๓ ญัตติขอความเห็นชอบในการยื่นขออนุญาตใช้ประโยชน์ในที่ดินของรัฐ
ตามมาตรา ๙  แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน พ.ศ.๒๕๔๓  
ประธานสภาฯ


ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่าง ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ
ผู้อำนวยการกองช่าง
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง มีแผนงานโครงการที่จะดำเนินการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน จำนวน ๒  แห่ง และจะต้องดำเนินการเพื่อขออนุญาตเข้าทำ
-๒๖-
ประโยชน์ที่ดินของรัฐตามมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน พ.ศ.๒๕๔๓  ซึ่งการขออนุญาตตามมาตรา ๙ หมายถึง การขออนุญาตเข้าไปยึดถือครอบครอง และ/หรือ 
นำทรัพยากรในที่ดินของรัฐ ซึ่งตนเองมิได้มีสิทธิครอบครองไปใช้โดยเสียค่าตอบแทนให้แก่รัฐ ใน ๓ กรณีคือ 
(๑) เข้าไปยึดถือ ครอบครอง รวมตลอดถึงการก่อสร้าง หรือเผาป่า 
(๒) ด้วยประการใดให้เป็นการทำลาย หรือทำให้เสื่อมสภาพที่ดิน ที่หิน ที่กรวดหรือที่ทราย ในบริเวณที่รัฐมนตรีประกาศหวงห้ามในราชกิจจานุเบกษา หรือ 
(๓) ทำสิ่งหนึ่งสิ่งใดอันเป็นอันตรายแก่ทรัพยากรในดิน  
จึงนำเสนอที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  พิจารณาให้ความเห็นชอบในการยื่นขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในที่ดินของรัฐตามมาตรา ๙  แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน  มีจำนวน  ๒  แห่ง  ดังนี้
๑.เพื่อก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน  สถานที่ คลองยาว บ้านหนองสระแบง 
หมู่ที่ ๘  ตำบลห้วยบง  เนื้อที่ ๖๘ ไร่

๒.เพื่อก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน  สถานที่ หนองชุมแสง บ้านหนองชุมแสง  
หมู่ที่ ๑๓  ตำบลห้วยบง  เนื้อที่ ๓๘ ไร่
ที่ประชุม
มีมติให้ความเห็นชอบในการยื่นขออนุญาตใช้ประโยชน์ในที่ดินของรัฐตามมาตรา ๙  แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน พ.ศ.๒๕๔๓  
ระเบียบวาระที่  ๔

เรื่องอื่นๆ  
ประธานสภาฯ

มีสมาชิกหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือมีข้อเสนอแนะอีกหรือไม่

ขอเชิญครับ
ที่ประชุม


ไม่มี

นายมนัส    จำชาติ

สมาชิกสภา อบต. หมู่  ๑๔
เสนอปิดประชุม
ผู้รับรองคนที่   ๑   นายเดชมงคล
 รัตนวงศ์     สมาชิกสภา อบต. ม.๙
                                          ผู้รับรองคนที่   ๒   นายวิชัย       กองจันทร์    สมาชิกสภา อบต. ม.๑
ประธานสภาฯ 


กล่าวผมขอปิดประชุม
เลิกประชุม


เวลา  ๑๓.๓๐  น.       
                                                     (ลงชื่อ)..................................................... ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
   (นางสาวบุญญาภา   อรุณพัฒน)                                                        
           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
-๒๗-



รายงานการประชุมสภาฯ ฉบับนี้  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้รับรองแล้วในสมัยประชุม  
สมัย    

  สมัยที่   
  
ครั้งที่    
   เมื่อวันที่       




ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๕  ข้อ ๓๔   
        




   (ลงชื่อ)...........................................ผู้รับรองรายงานการประชุม
                                                                   (นายวิชัย   นารีรักษ์)

                                                    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง 

-๑๒-





   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม





(ลงชื่อ)


         (นายบุญยง    ธงทอง)





(ลงชื่อ)


         (นายนิศสันต์    วงษ์ศรีไข)    





(ลงชื่อ)


         (นายมนัส     จำชาติ)   
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